

## 日 59 級 2014 年同學會杉林溪二日遊記

【感謝日 59 徐振錕學長提供文稿及陳美鳳學姐提供照片】

日期：2014/09/28-09/29

### 09/28 星期日

剛過 7 點，晨曦略過「大公至正」的牌樓，遠遠就看到每年從香港返國參加同學會的許添火，走近來個熱情抱抱，Tiger 別來無恙。陸續許詩玉與季潔心出現，看到季潔心氣喘噓唏地拎著比行李箱還重的袋子，原來是從嘉義老家帶來十幾斤請同學品嚐的芭蕉，我試吃一根覺得新鮮又美味，老伴們有口福了；接著特地從日本返台的黃明添來到，他們四人打個招呼就在花園樹下來個早晨八段錦操，難怪這幾人身體矍鑠仙風道骨。

不到 7 點半，接過美鳳的行李後準時開車，在台北上車的同學都到齊了，我們這個千歲旅行團個個如此守時，足見同學修養堪為楷模。車上興奮氣氛與壽司香味齊揚，到南崁接莊俊榮伉儷與小金孫，續到中壢接陳瑞香，一路說長道短笑聲不斷。當蘇永昌為講解屈膝可改善夜間頻尿的健身操，就直接躺在車廂走道上做示範，這種犧牲色相的演出更獲得熱烈掌聲。

約 10 點半，到台中高鐵站接賴獻隆伉儷後，逕訪「彩虹藝術村」。在幾間低矮眷村的大門、水溝、屋簷、牆面、鐵窗、信箱上，被老榮民黃永阜



爺爺塗上五彩繽紛充滿童趣的圖案，配上溫馨祝福的字句，讓斑駁的牆面變成奪目的彩色國度，有如置身童話世界般，難怪遊人如織。



約 11 點半，車抵「新天地旗艦店」。不久，台中區的謝榮堂及洪金樹祖孫三代來聚，近 12 點從台南來的王凱元、從高雄來的王武欽、許瑞容伉儷及陳培賞伉儷也陸續到達，而彭玉盛為陪伴客戶僅能蜻蜓點水地與大家致意。許多同學都是畢業 44 年才見面，話題談不完、啤酒灌不醉。而時間苦短，於 14:00 依依不捨揮手告別不去杉林溪的同學，互祝保重。



經過約兩小時的路程，沿途的松林、雲海伴隨午覺，睡夢中遊覽車已蜿蜒上山達海拔 1,600 公尺的杉林溪渡假村。室外平均 17 度的秋風送爽，讓人頓覺暑氣全消。18 點，大會餐於「如意廳」開席，就是這麼巧，如意對如意，萬事如意。會餐有山珍配一點海味，加上總幹事帶來的兩瓶「餵死雞」，配上啤酒無限量，酒醉飯飽，不在話下。



19:30 從餐廳走到歌唱廳約 10 分鐘，正好飯後走走幫助消化。山上音響設備差強人意，但同學唱歌的興致如高山流水，中日台語歌一首接一首，直至合唱許博士自填詞的「山溪校人之戀」後，才畫上休止符。這時有點睡意，但莊俊榮又帶領團康，左踏右踏，踏踏踏... 夜晚 10 點，大夥踏著有點累的步伐走

入沁涼的夜晚，而湛藍夜空星光閃爍地向老伴們道晚安！

### 09/29 星期一

6 點 天色朦朧，黃明添師傅早已帶著徒弟許添火、季潔心、陳瑞香、楊珊珊與羅月鳳、楊太平等人，在空曠的綠地上打了幾趟「八段錦」，空氣新鮮又活絡筋骨，他們是能活到 120 歲的族群。

7 點，提供早餐的自助餐廳前早已大排長龍，今天是週一卻有這麼多遊客，可見好的景點必遊客如織。

8 點半 約十位同學與寶眷，因腳傷或膝痛直接搭遊園車到山頂的瀑布區外，其他同學與眷屬在導遊老師帶領下，沿著登山步道蠕躑而行。我們一

面聽奇花異卉的自然課程，一面享受森林芬多精的洗禮，約 11 點到達瀑布區。大夥都功頂成功而覺得不虛此行。此行約 3 個小時，看到莊俊榮佻儷全程輪流背著小金孫仍能健步如飛，體力耐力勇冠全班。

11:45 離開杉林溪渡假村，爬了一早上的山，體力透支也饑腸臚臚。

13:30 到竹山鎮的

金竹味餐廳享用午餐。照樣啤酒無限供應，黃明添、莊俊榮、蘇永昌、張俊彥、康修等就消耗掉 1 打半，酒逢知己千杯少，喝得真痛快！而女同學也不讓鬚眉，還追加一大鉢的炒飯，吃得口齒留香。



14:40 參訪霧峰林家花園古厝群，因週一休館不得其門而入，僅在外圍參觀。

15:50 車到台中高鐵站，送別陳培賞、賴獻隆伉儷、張金郎、王世展及王凱元等，互道珍重再見！

16:00 – 18:00 在北上的時段是談話會談話會在

蘇永昌談諧逗趣的主持下，同學輪流暢談往事、個人現況、旅遊趣聞，從頭到尾行雲流水毫無冷場，如楊珊珊伉儷二度蜜月的內容感性又豐富，像陳瑞香感懷另一半的溫情與體貼，都覺得時間不夠，不能暢所欲言。就如陳瑞香所說，這股濃厚的同學情就像磁鐵般將大夥凝聚在一起，久久不散。

18:10 到中壢休息站，車未停妥，林明志伉儷就已帶著中壢有名的鵝肉捲前來，看看抱抱幾十年未見的老同學，閒聊幾句拍拍合照，以解相思之情在同學圍繞響起熱烈的「愛的鼓勵」掌聲中而道別，明志兄多保重！

18:30 離開中壢休息站，離別情緒逐漸籠罩，在許詩玉博士播唱自填詞「期待再相會」的離別

曲歌聲中，19:30 車平安到達台北車站。攜帶籌備會準備的伴手禮-龍潭地區著名的花生糖，幸福滿滿地回到溫暖的家。



今年的同學會能圓滿結束，除了感謝蕭會長主持的福慧旅行社大力協助外，更重要的是老同學熱情的參與，就如陳美鳳所說一齣戲除了有一流的演員外，更要有一流的觀眾，才能相得益彰，所以對不遠千里而回來的許添火、黃明添表示感心，對開完手術仍在復原期的陳培賞更是感動，對其他一流的觀眾也表示萬分的感謝。套句施前會長所說：



人生沒有幾個44年，每年的同學會一定要參加！明年的同學會已訂在9/13(週日)，請大家告訴大家。讓我們珍重再見！



徐振錕 記  
2014/10/01